



ФАРМАЦЕУТСКА КОМОРА РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА ЛУКА, Булевар Војводе Степе Степановића бр. 173

Телефон/Факс : +387 051 235-510

Жиро-рачун број: 562-100-80006512-37, НЛБ Банка, Бања Лука

Електронска пошта: info@farmaceutska-komora.org

Адреса интернет странице: www.farmaceutska-komora.org

Број: 476/20

Датум: 23.04.2020.године.

Фонд здравственог осигурања Републике Српске
н/р в.д. директора Дејана Кустурића,
Сектору здравства и контроле

Предмет: Информација,

тражи се

Поштовани,

у протеклом периоду обраћале су нам се колеге из апотека са питањем како да поступају при издавању лијека фенобарбитон на рецепт, јер је исти у цјеновнику означен као референтан а сада долази из veleпродаја по готово дупло вишој цијени и пацијенти на њега морају доплатити разлику у цијени.

Обавијештени смо и о ванредној контроли појединих апотека везаној за то. Пошто апотеке желе да пацијентима обезбиједи цјеновно прихватљиве лијекове - наравно поштујући све прописе, молимо да нам прослиједите информације:

- 1) Зашто је дошло до готово 100% повећања набавне цијене референтног лијека; зашто сте то одобрили произвођачу и уколико сте одобрили, зашто нисте испратили измјеном у Цјеновнику пошто је тај фенобарбитон једини лијек на листи?
- 2) Будући да је фенобарбитон лијек који и иначе нема заступљених паралела на тржишту (а и да их има због саме природе обољења у коме се користи не би било препоручљиво једноставно мијењање истим другог произвођача); те да нам није познато у којој од veleпродаја није дошло до промјене цијене наведеног лијека - молимо да нас обавијестите на који начин и од кога га апотеке могу набавити по референтним цијенама? Можда једноставно нисмо обавијештени да су се на нашем тржишту појавили нови veleпрометници, те нас упутите на њих.
- 3) Објасните нам начин поступања у тој и сличним ситуацијама: шта треба апотека да уради и који пропис препоручујете да треба прекршити, да би се испунила форма Уговора потписаног са Фондом о издавању референтног лијека без доплате? У овом случају не би се могла наплатити ни основна veleпродајна цијена, што је неприхватљиво поред тога што је само по себи прекршај.

Будући да апотеке немају никакав утицај нити на формирање набавних нити референтних цијена лијекова са фондовске листе, молимо за брз одговор који ће спречити настајање несугласица како са Фондом, тако и оних на релацији фармацеут-пацијент.

С поштовањем!

Предсједник Извршног одбора
Фармацеутске коморе РС
Мр фарм. Желимир Јањић, спец. с.р.



Предсједница
Фармацеутске коморе РС
Прим. мр фарм. Јадранка Бјелаковић с.р.